

Účet za pár korun posloužil k podvodu za statisíce

13.2.2026 - Veronika Hyšplerová | Policie ČR

Žena založila účty pro neznámého muže. Posloužily ke statisícovým podvodům s kryptoměnami

Kriminalisté z Ústí nad Labem zahájili trestní stíhání čtyřiatřicetileté ženy, kterou obvinili z trestného činu legalizace výnosů z trestné činnosti z nedbalosti.

Podle dosud zjištěných skutečností si žena koncem roku 2024 v Ústí nad Labem založila bankovní účty u dvou bankovních společností. Učinila tak na žádost neznámého muže, který ji téhož dne oslovil na Mírovém náměstí. Muž pod záminkou zajištění bankovního účtu pro sebe a příjem své mzdy nabídl finanční ženě odměnu 1 500 korun za každý založený účet. Po jejich zřízení žena předala neznámému muži veškeré přístupové údaje potřebné k internetovému bankovníctví a o další dění kolem účtů se již nezajímala. Tyto účty však byly krátce poté zneužity k převodu finančních prostředků pocházejících z podvodné trestné činnosti. Na jeden z účtů vzápětí dorazily dvě platby v celkové výši 300 000 korun, které byly vylákány od 63letého muže z Prahy. Pachatel se vydával za finančního poradce společnosti obchodující s kryptoměnou a poškozeného přesvědčil, že pro zpřístupnění údajně zhodnocených kryptoměn si musí nainstalovat aplikaci do počítače i mobilního telefonu a následně provést převod peněz ze svého účtu. Muž podle pokynů postupoval a o své peníze taky přišel. Další účet založený obviněnou byl téhož dne využit k přijetí částky 48 500 korun, která pocházela z dalšího obdobného podvodu. V tomto případě pachatel připravil o peníze 52letého muže z Chomutovska, kterému pod legendou zhodnocených investic rovněž namluvil, že komunikuje se zástupcem společnosti obchodující s kryptoměnou. Poškozený postupně přišel o finanční prostředky v celkové výši 638 700 korun, přičemž část z nich byla převedena právě na účet zřízený obviněnou. Obviněná svým jednáním umožnila z nedbalosti jiným osobám zastřít původ finančních prostředků pocházejících z trestné činnosti.

V této souvislosti znovu důrazně varujeme veřejnost před nabídkami snadného výdělku za „zapůjčení“ bankovního účtu či předání přístupových údajů. Takové jednání může mít závažné právní důsledky. Stejně tak apelujeme na občany, aby byli maximálně obezřetní při investicích do kryptoměn a nikdy neposkytovali přístup ke svému internetovému bankovníctví neznámým osobám ani neinstalovali aplikace na základě jejich pokynů.

Ústí nad Labem 13. února 2026
por. Mgr. Veronika Hyšplerová
mluvčí policie Ústeckého kraje

<https://policie.gov.cz/clanek/ucet-za-par-korun-poslouzil-k-podvodu-za-statisice.aspx>